

多开账户为“打新”？竹篮打水！

随着“一人一户”限制放开，上周A股新增开户数实现爆炸性增长。中国结算最新数据显示，上周(4.13-4.17)新增A股开户数为325.71万户，环比大增93.77%，创历史新高。该数据已连续四周保持百万户级别增长。

值得一提的是，这其中有不少人多开账户是为了打新。他们认为，多用几个账户同时打新，有利于提高打新的中签率。有分析人士指出，这未必能如愿，相反还会降低整体的中签率。

B股开户数暴涨7倍

自3月9日以来，沪指已是连续六周收阳线，如果本周五收盘不低于4188点，即可实现周线七连阳。从最低3198点涨到4月23日的最高4444点，累计上涨超过1200点之多。而且每日涨停个股几乎都超过100家。如此火爆的行情，也吸引了大量的场外投资者涌入股市。

而大量开户数的背后，是“一人一户”限制的放开。数据显示，除A股开户数高位增长外，新增B股开户数、基金账户数也出现暴涨。过去三周每周新增B股开户数分别为1284户，3246户，26990户。上周B股新增户数超2万户，环比暴涨731%。上周新增基金开户数达120.58万户，环比增长50.78%。

由于开户数的暴增，不少券商营业部员工都得加班加点，每天忙到八九点都很正常。

多开户应对打新潮

新股发行节奏正在加快，且其涨幅也相对较高，这带动了一轮打新热潮。而证监会4月23日核发25家IPO批文，上交所10家，深交所中小板3家，创业板12家，而且以后将一个月发两批。由此可以看出，未来新股发行上市的速度还会加快，这对于打新资金来说，无疑机会越来越多，打新激情也是越来越高涨。

“一人一户”的放开，让投资者开户更加方便快捷。因此，有投资者即开始考虑多开户来用于打新股。

打新难度不降反升

长沙多个券商的投顾表示，证监会规定，投资者无论开立了多少个账户，在打新股时，是按所有账户的持股市值来计算。中信建投证券曹艳琼表示，持有同一市场多个股票账户的股民在打新时，每个账户都共用一个额度。方正证券王沛银也表示，这会打打新难度不降反升。 ■记者 黄文成

建议 打新还不如好好选股

在方正证券王沛银看来，一方面目前打新采取的是市值配售的方式，投资者手中需要持有相应市值的股票才能申购新股，申购资



3月9日至4月23日，沪指最高涨幅近40%。

汇市周评 美指转跌为升

金银：早前国际黄金于1190-1210美元/盎司区间内盘整且震荡区间收窄。周三因美元止跌转升，后市需密切关注希腊债务危机。

中行代理金交所黄金/白银T+D：黄金双向挂单，向下突破235可追空，向上突破242多单入场、止损设在235下方；白银跌破15.6可轻仓追空。

美元指数：本周美元指数结束四连跌而强势上行。操作建议：逢低买入美元多头头寸。

欧元：欧元后市以看空为主。中行双向宝策略：逢高抛售欧元，同时将止损上移至1.10上方。

澳元：长期来看澳元兑美元仍以偏空为主。中行双向宝策略：建议逢高抛售澳元，止损设在0.79上方。

英镑：周三英镑兑美元升穿1.50，触及五周高位。中行双向宝策略：建议逢低做

多英镑，止损设在1.48附近。

日元：本周美元兑日元整体在118-121之间震荡，近期仍以区间操作为主。中行双向宝策略：120附近做空美元兑日元，目标看向118。

以上仅为个人观点，并不代表所在机构。汇市有风险，投资须谨慎。

■中国银行湖南省分行外汇交易员 方汐



苏宁送韩国5日游

4月24日-4月28日，长沙苏宁东塘店开业，麓山、星沙超级店庆，投入千万特惠资源，回馈消费者。届时，顾客到店无需购物，进店即可免费抽奖送由凯撒旅游提供的，价值4999元的6月29日皇家加勒比“海洋水手号”韩国5日游。

消费者还可关注长沙苏宁微信，发送“免费保洁”报名优惠家政服务，只需花10元可享受2小时家庭保洁。

活动期间，飞利浦电吹风59元，飞利浦剃须刀99元，华为荣耀4X移动4G版888元，名牌180L两门冰箱1099元，名牌1.25P冷暖挂机1399元，美的侧吸式烟灶套餐1498元，索尼微单5000L只需2499元，iPad Air第一代(16)2688元，名牌50吋4K液晶电视3988元，华硕笔记本W519只需3999元，佳能单反70D套机7199元。

除价格攻势外，苏宁还有好礼相赠。活动期间，购彩电、冰洗、空调、厨卫活动单件商品，满1488元送洗衣液或净水杯，满2488元送时尚电子秤，满3488元送迎馨羊毛被或四件套，满5488元送惠而浦原汁机或惠而浦空净；此外，购彩电、冰洗、空调、厨卫不同品类3件以上活动商品，满3688元送iPhone6 (16G)一台，颜色随机，送完即止。

“让消费者放心购物，苏宁还推出‘价保到五一’的承诺。”苏宁相关负责人说。

■通讯员 潘彩玉 记者 杨迪

首战打响 金立与中国围甲开启九年之约

4月22日，2015“金立智能手机杯”中国围棋甲级联赛开幕式于中国棋院启动，中国围棋协会主席王汝南宣布开赛，首轮比赛也于当天拉开战幕。作为多年的合作伙伴，金立也是第9次赞助中国围棋甲级联赛了。

执念向前 携手九年金立与围甲共进

中国围棋甲级联赛作为全国顶级围棋比赛，吸引着国内最顶级的选手参赛，更有大量外援现身赛场；而金立是国产手机知名品牌，在十余年的企业发展历程中始终秉承着执念向前的精神，金立与围甲的信念和对彼此的信任成就了长达九年的合作伙伴关系。

国家体育总局棋牌运动管理中心主任党委书记杨俊安曾说过：“围甲联赛的发展离不开金立公司这么多年的支持，我们如同伙伴，共同推动了中国围棋事业的发展。”中国前棋院院长刘思明也曾表示，围甲与金立合



作的这些年，感觉非常踏实。而金立从中也获益匪浅，在增强媒体曝光率的同时也提升了自身的品牌知名度。

市场如棋局 金立落子铿锵有力

围棋比赛讲究谨慎落子，步步为营，执念向前，最终取得胜利。金立集团副总裁王涛认为，围棋之道与金立的企业精神有异曲同工之妙，这也是金立这么多年始终坚定赞助围棋赛事的理由之一。

一盘棋通常由布局、中盘和收

官三阶段构成，对企业经营来说，抢占市场的前期准备工作是“布局”，开始投入生产是“中盘”，产品销售和品牌维护则是“收官”。从一个传统手机制造商转入智能手机阵营，金立在布局上做出了准确的判断。而经过智能手机市场近几年来多次洗牌，竞争局势越发激烈，金立不断地适应与磨合，终于在国内形成了千万级的生态系统，开始进入成熟平稳期。2015年的3月，S7在万众瞩目下正式登陆印度，一经上市，S7就不断得到消费者和手机发烧友的热捧，在孟加拉举办的S7上市发布会中，第一批产品一经亮相，即被渠道商抢购一空，在国内更成为目前智能手机市场销量上升最快的国产手机。

市场如棋局，通过精准布局，谨慎落子，金立在国内智能手机市场上斩荆披棘，步步为营，开始收获喜人的成果。

三星“至尊级”电视开卖，售价24999元起

三星SUHD傲世超高清电视终于震撼登场！据业内消息，三星电子将祭出杀招，联合苏宁易购、国美在线、京东三大电商正式预售该款产品，在五一前夕助推彩电行业新品大战升级。

据了解，此次开售的三星SUHD TV旗舰型号JS9900、JS9800，均为曲面系列，包含55/65/78三个尺寸段，售价最高达79999元。其中，“起步级”55英寸JS9800为24999元，与去年三星曲面UHD电视上市售价持平。如此高端的电视，即便是“买一赠一”的赠品也达到了超豪华配置——价值3900-8000元的三星最新UHD TV或曲面音响。随后SUHD TV的平面“亲民版”和88/105英寸“超壕

版”也会陆续亮相。

据悉，SUHD傲世超高清电视是今年三星最为重要的战略级产品，一经问世便摘得包含“2015CES产品创新大奖”“艾普兰大奖”等国际、国内电视最高荣誉。日前，它刚刚登陆欧洲市场，就获得挑剔的欧洲权威媒体高度认可：德国影视专业杂志《Video》给予创刊以来电视评测最高分，称它“再造了影像世界”；英国著名科技网站Trusted Reviews给予满分10分的评价，称三星SUHD TV是迄今为止“画质最佳的电视”。

能收获如此之高的评价，源于三星SUHD傲世超高清电视在影响画质的“五大维度”：色域、亮度、对比度、色彩还原和细节表现上均实现了

突破，达到艳色绝世的境界。它采用了三星独创的纳米水晶幻色、SUHD re-mastering精微重塑引擎等多项尖端显示技术，色彩表现能达到普通电视的64倍。同时，专为中国定制的赏“晰”悦目功能，可显著提升机顶盒画质效果，即便是看《新闻联播》也能接近超高清；全新的Tizen系统使得操作更为便捷，还能与其他智能家电设备兼容相连，提供整套智能家居解决方案。

此外，三星SUHD TV还采用了独创的“无镉(无毒)”技术，并获得美国UL“环境友好产品(SPC)”认证，使用起来更加安全可靠。

三星SUHD傲世超高清电视即将上市，还会有怎样的惊喜？让我们拭目以待。

Better Starts Now 西铁城发布徐静蕾2015广告大片



无论是谁，无论拥有什么样的成就，都是始终相信前方有让世界变得更好的无限可能，而此刻就是开始。这是西铁城“Better Starts Now”品牌理念所蕴含的价值和意义。以此作为创意的核心，西铁城于近日发布了由其品牌形象代言人徐静蕾所演绎的2015年全新广告大片。

做梦想的导演 这一秒开演

不久之前，徐静蕾以一部《有一个地方只有我们知道》强势回归大众视野，再一次让人们感受到了老徐那份特有的才情，以及不断挑战自己的信心和勇气。

在《梦想篇》中，老徐不仅是电

影的导演，更是自己梦想的导演。人生的梦想有太多可能，脚步必须赶在意念之前，这一刻的努力是为了迎接下一刻的更美好。而记录下人生每一段精彩的便是腕间的花语风吟系列腕表。2015年新款花语风吟系列腕表，以时光圆韵演绎女性纯真优雅之美。饱满圆润的表壳与纤细时尚的表带之间实现了完美的平衡，流畅的线条和轻薄的设计紧贴贴合腕部轮廓，精巧舒适。天然贝母表盘上错落有致的真钻更显柔美瑰丽，而中间独特的玫瑰金内圈也为腕表增添了一丝情趣，于优雅之中蕴藏纯真灵秀。

一场关于“自由”的情感共振 东风雪铁龙C3-XR引爆自由狂欢

“自由之于人类，就像亮光之于眼睛，空气之于肺腑，爱情之于心灵。”“伟大的不可知论者”——美国雄辩家英格索尔是这样理解自由的。如果东风雪铁龙C3-XR和英格索尔来一场关于自由的跨时空辩论赛，或许以“人类从不缺乏自由的宣言，我们需要的是自由的行动”来立论，便会让这位辩论天才哑口无言。

3月底至今，由东风雪铁龙C3-XR携手爱奇艺发起的“自由派站出来”活动，撩拨起网络舆论场中自由派们的狂欢；与此同时以“自由派站出来”为主题的东风雪铁龙C3-XR城市挑战赛，相继在全国48个核心城市掀起了一股自由的旋风。随着线上与线下活动不断的深入，越来越多“用行动诠释自由”的年轻人站到了C3-XR的“自由阵营”。